

Vizualizare anunt

[PUBLICIT](#)
[▼](#)
[ANUNTI ADVIZORIE](#)
[▼](#)
[TIP ANUNT: CUMPARARI DIRECTE](#)
[▼](#)
[DATA CILARE: 07.08.2019 08:28](#)
[▼](#)
[DATA PUBLICARE: 07.08.2019 08:28](#)

DATE IDENTIFICARE AUTORITATE CONTRACTANTA

Denumire oficiala: ORASUL IERNUT - CI: 5584644

Adresa: Strada 1 Decembrie 1918, Nr. 9 - Tara, Romania

Tel: +40 0265471410 Fax: +40 0265471370 E-mail: iernut@primaria.ro - Numarul de contact: IOAN NICDARA - In prenume: IOAN NICDARA

ANUNT

Denumire contract:

Data limita depunere oferta:
12.08.2019 15:00

Serviciu de consultanta in management altelei proiectului: Cresterea performantei energetice a blocurilor din orasul Iernut - strada Mihai Eminescu - nr. 15, strada Mihai Eminescu - nr. 11, strada Mihai Eminescu - nr. 18, strada Georgegh e Doga - nr. 107 cod SMO 5117587

Tip anunt:	Tip:	Cod si denumire CPV:	Valoare estimata:	Carei de sarcini:
Cumparari directe	CONTRACT: Servicii	79400000-8 - Consultanta in afaceri si in management si servicii conexe (Riv.2)	15.840,00 RON	Carei de sarcini si formulare Cresterea eficientei energetice blocuri.pdf

Descriere contract:

Serviciile de consultanta contractate, vor fi asigurate de catre firma firme sau asociatii in consultanta in managementul proiectului si achizitie publice, se in experti cu calificare si expertiza in managementul proiectelor si achizitie publice. Pe toata durata de implementare a contractului. Consultanta va lua in ale masurile necesare pentru a preveni orice situatie de natura sa compromita realizarea cu imparzialitate si obiectivitate a actiunilor contractuale. Consultanta va fi informata pe tot parcursul perioadei de implementare, pana la depunerea ultimei rate de rambursare in cadrul proiectului. In cadrul activitatii de management al proiectului se realizeaza monitorizarea internă și externă, luarea în considerare și coordonarea și administrarea acestuia. Consultanta în managementul implementării proiectului asamblează în rezultate informația din documentația proiectului și coordonează întreaga activitate în conformitate cu prevederile legale și cu instrucțiunile, sursele, instituțiile emise de către autoritatea de management. Activitatea unui Consultant în implementarea de proiecte pentru comisi în realizarea tuturor activităților manageriale necesare atingerii obiectivelor propuse în cadrul proiectelor și implementării la scară a acestora. Contractul de finanțare nr.: 4.304 / 29.05.2019 cod SMO 5-117587 este specific Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 2 - Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon; Prioritatea de investiții 3.1 - Sprijinirea eficienței energetice a gestionării inteligente a energiei a surselor energiei din surse regenerabile în infrastructurile publice, inclusiv în clădirile publice, și în sectorul serviciilor Operațiunea 4 - Clădiri rezidențiale

Condiții de participare:

Firma a pusa în selecta se impune a ofertantului a fi prestat serviciu de management in implementarea de proiecte (Management de proiect) care au beneficiat de finanțare din fonduri externe nerambursabile, din care, minim un proiect să aiba ca obiect realizarea de lucrări de construcție a clădirilor. Ofertele se vor prezenta în plic închis la Primăria Iernut, camera 13 - Secretariat, până la data de 12.08.2019, orele 15:00

Informații suplimentare:

Carei de sarcini si formulare pdf fi vizualize pe site-ul : <https://www.primariaiernut.ro/achizitii>. Ofertele se vor prezenta în plic închis la Primăria Iernut, Camera 13 - Secretariat, până la data de 12.08.2019, orele 15:00. Operațiunea economică a cărei ofertă va fi selectată va primi odată cu comunicarea privind rezultatele selecției, invitația de a publica respectiv oferta în cadrul sistemului electronic SEAP. Nepublicarea informațiilor în cadrul catalogului electronic SEAP, va avea ca sprijinirea ofertei depuse la sediul autorității contractante. Informații suplimentare se pot obține de la Birou achizitie publice din cadrul Primăriei Iernut, telefon nr: 0265-471.41 și în interval 9-19 p/sau e-mail: dezbatere_iermut@primariaiernut.ro

Condiții referitoare la contract:

Executarea Contractului de consultanta in domeniul managementului proiectului incepe de la data semnării lui și înregistrării și de către ambele părți și după coborâtura garanției de bună execuție iar durata activității este până la finalizarea contractului de finanțare (cu posibilitate de prelungire în cazul prelungirii contractului de finanțare, fara costuri suplimentare prin aditional, până la finalizarea contractului de finanțare

Criterii de atribuire:

Prețul cel mai scăzut cu respectarea condițiilor din carei de sarcini

LISTA VERSIUNI ANUNT PUBLICITAR